

**CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
CABINET PREȘEDINTE**

NR. 11596 / 22.07.2016

I N F O R M A R E

**cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului
Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la
alegerea sa și până în prezent**

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la alegerea sa și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții cu privire la funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea administrației publice locale nr. 215/2001 și a vizat următoarele aspecte:

Intervenția la inundații!

În seara zilei de 02 iulie 2016 am întreprins măsuri specifice, în conformitate cu legile în vigoare, în colaborare cu instituțiile cu atribuții și posibilitate de intervenție în astfel de cazuri.

În data de 3 iulie 2016 m-am deplasat în localitățile Slătioara și Vaideeni, unde împreună cu edilii acestora s-a procedat la monitorizarea zonelor afectate de precipitații, în vederea stabilirii pagubelor produse.

Întâlnire cu angajații și personalul cu funcții de conducere din Consiliul Județean Vâlcea

În data de 04 iulie 2016, am avut o întâlnire cu angajații Consiliului Județean Vâlcea și coordonatorii departamentelor de specialitate, în cadrul căreia s-au dezbătut principalele măsuri pe care, împreună cu aparatul de specialitate al Consiliului Județean, trebuie să le întreprindem pentru eficientizarea activității acestei instituții, aflate în slujba cetățenilor județului Vâlcea.

Totodată, în cadrul întâlnirii au fost identificate o serie de probleme operative, care trebuiesc rezolvate cu eficiență.

Întâlniri cu instituții și societăți din subordinea Consiliului Județean Vâlcea

În cadrul întâlnirilor pe care le-am avut cu reprezentanții Serviciului de Evidența Populației Vâlcea, Spitalului Drăgoești, Muzeului Memorial Nicolae Bălcescu și Muzeului Județean Vâlcea, au fost identificate o serie de probleme pe care aceste instituții trebuie să le rezolve atât prin aparatul propriu de specialitate, cât și cu sprijinul Consiliului Județean Vâlcea.

Astfel, doresc să aduc la cunoștința Consiliului Județean Vâlcea, sintetic, câteva din aceste probleme:

Serviciul de Evidența Populației Vâlcea

- *dotările existente la acest serviciu sunt foarte vechi și depășite din punct de vedere funcțional;*
- *acoperișul clădirii unde funcționează serviciul este deteriorat, iar instalația electrică prezintă defecțiuni.*

Spitalul Drăgoești

- *bugetul alocat acestei unități sanitare este insuficient;*
- *probleme cu centrala spitalului, care este depășită din punct de vedere tehnic;*
- *în funcție de fondurile existente, s-ar impune lucrări la o nouă clădire de birouri și la Pavilionul 3.*

Muzeul Județean Vâlcea

- *situație bugetară precară, suma alocată neputând acoperi decât într-o oarecare măsură necesarul financiar;*
- *probleme cu cetățenii rromi din zona Bujoreni, care intră neautorizat în Muzeului Satului Județean;*
- *ne propunem în cel mai scurt timp crearea unui **Comitet de lucru pentru Muzeul Satului Bujoreni**, format din specialiști ai muzeului amintit, dar și din cei ai Consiliului Județean Vâlcea, care să identifice problematica acestei unități muzeale și să propună un set de măsuri, care să ducă la intrarea unității muzeale într-un viabil circuit turistic național și internațional.*

Muzeul Memorial Nicolae Bălcescu

- *fonduri alocate de către Consiliul Județean Vâlcea pentru reabilitarea spațiilor și a **“Bisericiuței din lemn”***
- *acest lăcaș de cultură poate și trebuie să fie adus, în cel mai scurt timp, la stadiul de **“ambasador”** al culturii vâlcene.*

Situația Cet Govora S.A.

La CET este o situație grea din punct de vedere economic, însă în perioada următoare imi propun să inițiez un climat de dialog constructiv și în condițiile legii, cu toți factorii decizionali pe procedurile specifice insolvenței.

Tocmai în acest sens, am avut o întâlnire cu administratorul special al CET GOVORA S.A., domnul Mihai Mihalache, căruia i-am solicitat, în condiții de strictă legalitate, o informare asupra problematicii cu care se confruntă în prezent societatea comercială.

În data de 11 iulie 2016, am invitat, în condițiile legii, la sediul Consiliului Județean Vâlcea reprezentanții Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale, ai Inspectoratului Județean de Poliție - Serviciul Poliției Rutiere și cei ai societății care execută activități de reparație și întreținere pe Drumul European E81.

Întâlnirea găzduită de Consiliul Județean Vâlcea a urmărit găsirea, în condițiile legii, din partea tuturor factorilor de decizie, a unor soluții adecvate care să ducă la realizarea unui trafic fluent pe durata sezonului estival și să preîntâmpine apariția de evenimente rutiere.

Reabilitare Spital Județean de Urgență

În data de 12 iulie 2016 a avut loc o întâlnire cu managerul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, întâlnire cu caracter operativ, în care au fost abordate principalele probleme cu care se confruntă această unitate spitalicească.

De asemenea, în cadrul unui comandament convocat cu conducerea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea am reiterat ideea că antreprenorii se pot considera obligați să respecte noile termene obținute de la MDRAP pentru finalizarea proiectului.

Pentru ca proiectul să se încheie, inclusiv financiar, în luna octombrie 2016 se impune luarea de urgență a următoarelor măsuri:

- *supraveghere zilnică a lucrărilor, pentru ca termenele stabilite sa fie respectate cu strictețe;*
- *mobilizarea toate forțele necesare pentru ca lucrările să fie terminate în cel mai scurt timp;*
- *inițierea de urgență a demersurilor de executare a garanției de bună execuție, în conformitate cu legile în vigoare, în situația în care S.C. Romconstruct Holding Grup S.A. nu își îndeplinește obligațiile contractuale;*

Până în prezent au fost finalizate lucrările interioare la corpul B de la parter, în care se va muta definitiv Unitatea de Primiri Urgențe, imediat ce vor fi terminate lucrările la accesul ambulanțelor (reconstruit prin proiect).

În data de **12.07.2016**, am avut o întâlnire cu personalul de conducere al "**Bibliotecii Județene Antim Ivireanul Vâlcea**". În cadrul acestei întâlniri au fost identificate o serie de probleme cu care instituția se confruntă și am convenit ca într-o perioadă de timp rezonabilă, o comisie tehnică să facă o evaluare a dificultăților de exploatare și de siguranță a clădirii Bibliotecii Județene.

Având în vedere că în perioada **14.07-15.07.2016**, județul Vâlcea a fost sub **cod portocaliu de inundații**, în ziua de 15.07.2016 la orele 15.00, la sediul Consiliului Județean Vâlcea a avut loc o ședință operativă la care au participat "**Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri**" (RAJDP), "**Serviciul Salvamont Vâlcea**" și **Direcția tehnică**, în cadrul căreia au fost convenite măsuri specifice de intervenție în caz de calamități.

În data de **18 iulie 2016**, având în vedere că am convenit cu domnul prefect Radu Renga să avem o bună colaborare la nivel instituțional, la sediul Consiliului Județean Vâlcea s-a desfășurat o întâlnire la care au participat, domnul prefect Radu Renga, domnul primar al comunei Vaideeni, domnul primar al comunei Voineasa și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea și ai Instituției Prefectului – județul Vâlcea.

În urma întâlnirii a rezultat nu doar dorința, ci și angrenarea factorilor implicați pentru ca proiectul "**Adventure Park**" să devină realitate.

În data de **18.07.2016** la orele 11.30, la sediul Consiliului Județean Vâlcea a avut loc o întâlnire cu conducerea "**ADI Salubritate Vâlcea**", pentru eficientizarea activității și implementarea cu succes a activităților proiectului "**Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Vâlcea**". S-au convenit măsuri pentru colectarea de către ADI Salubritate a tuturor informațiilor necesare proiectelor de la primăriile din județ.

Soarta "**Căminului de bătrâni Bălcești**" este una de interes deosebit pentru conducerea administrativă a județului și care nu poate lăsa indiferentă nici administrația locală Bălcești.

În acest cămin sunt sunt 64 de bătrâni care pot ajunge în stradă, din lipsa unor măsuri imediate de susținere financiară, iar cei 31 de angajați riscă să își piardă locul de muncă.

Tocmai de aceea am solicitat domnului **Dragoș Nicolae Pîslaru, Ministrul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice (MFPSPV)**, acordarea unei întâlniri la sediul Ministerului, în vederea identificării unei soluții pentru reluarea finanțării activității "**Căminului pentru Persoane Vârstnice Bălcești**", întreruptă la finalul anului trecut.

În perioada următoare voi întreprinde către Guvernul României și alte demersuri instituționale necesare pentru rezolvarea problemelor sociale de la "**Căminul pentru Persoane Vârstnice Bălcești**".

De asemenea, în urma întâlnirii cu primarul orașului Bălcești și cu conducerea DGASPC Vâlcea, s-au degajat unele soluții temporare pentru funcționarea căminului, inclusiv prin propunerea unei hotărâri a plenului Consiliului Județean privind alocarea de urgență a unor resurse financiare din bugetul Consiliului Județean Vâlcea.

În cursul zilei de **19 iulie 2016**, m-am deplasat, însoțit de personalul de specialitate din cadrul Consiliului Județean Vâlcea, la amplasamentul Parcului Acvatic din cadrul **Complexului "Mirajul Oltului"**, aflat în localitatea Călimănești - Căciulata. Aici, în prezența reprezentanților antreprenorului s-a stabilit că ritmul de lucru era foarte scăzut (*cca. 10 lucrători*), cu toate că existau fronturi de lucru disponibile. Pe cale de consecință, s-a procedat la somarea antreprenorului, în condițiile legii, în vederea realizării unui ritm de lucru accelerat și a finalizării la timp a obiectivului.

Ne-am deplasat și la "**Parcul de Agrement Jiblea**", obiectiv aflat în exploatare, unde s-au constatat unele deficiențe tehnice la una din componentele tehnice, respectiv puntea de ambarcațiune. Antreprenorul a fost somat, în baza prevederilor legale, ca în cel mai scurt timp să remedieze defecțiunea constatată.

Întâlnire cu conducerea RJADP Vâlcea

În perioada de la investiție și până în prezent, am avut mai multe întâlniri cu personalul din conducerea RAJDP Vâlcea, întâlniri ce au vizat găsirea, în baza legii, a soluțiilor tehnice optime pentru realizarea unor lucrări necesare pe drumurile județene, afectate îndeosebi de inundațiile recente. Mi-au fost prezentate de către conducerea RJADP o serie de probleme financiare cu care societatea se confruntă și care trebuie rezolvate cu celeritate, în limita fondurilor bugetare existente.

Tot în perioada menționată anterior, am avut mai multe întâlniri cu personalul DGASPC Vâlcea, întâlniri în cadrul cărora s-au purtat discuții cu privire la rezolvarea unor probleme operative ale instituției.

În data de **20.07.2016**, în cadrul unei întâlniri la care au participat conducerea și șefii de centre a DGASPC Vâlcea, Directorul General al Consiliului Județean Vâlcea și Secretarul județului, am solicitat detalii referitoare la două dintre obiectivele aflate în administrarea direcției, respectiv **“Centrul Ana” din zona Nord și “Centrul Andreea” din Ostroveni**, acolo unde există mai multe probleme, ce aduc atingere ordinii și liniștii publice, climatului de ordine publică și pot îmbrăca forme infracționale.

Participanții la întâlnire au scos în evidență lipsa unui serviciu eficient de pază la cele două centre și necesitatea ca pe viitor această activitate să fie efectuată cu personal specializat și nu cu angajați ai instituției.

De asemenea, am dispus întărirea gradului de atenție în actul managerial, în condițiile legii, dar și identificarea și luarea de urgență a unor măsuri din partea managementului instituției, cu privire la preîntâmpinarea unor fapte similare cu cele semnalate de presa națională.

Tot în această perioadă care a trecut de la data investiției și până în prezent, am avut mai multe întâlniri cu primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori ai unor instituții, întâlniri în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

Constantin RĂDULESCU,

